

上海证券市场		深圳证券市场		香港证券市场		内地期货市场		人民币汇率			
上证综合指数	2920.55	+105.60 ↑	深证综合指数	10355.37	-405.1 ↓	恒生指数	21805.81	-566.0 ↓	铜801	62370.00	-550.00 ↓
上证180指数	6723.56	+251.16 ↑	深证综合指数	885.01	-27.51 ↓	恒生综合指数	3057.21	+73.22 ↑	黄金812	201.21	-1.15 ↓
沪深300指数	3015.13	+113.26 ↑	中小板指数	4178.07	+102.03 ↑	恒生中国企业指数	11834.31	-540.99 ↓	豆一801	4951.00	+31.00 ↑
上证日报指数	221.00	+2.77 ↑	深证B股指数	403.58	+10.55 ↑	恒生中资企业指数	4735.59	+98.24 ↑	豆油901	11522.00	+108.00 ↑
上证基金指数	3745.17	+92.67 ↑	深证基指指数	3748.95	+53.09 ↑	创业板指数	781.94	+7.36 ↑	白糖901	3592.00	-17.00 ↓

## 两大蓝筹板块劲升 百点长阳攻克两千元

◎本报记者 许少华

周三,在金融、地产等主流板块强劲反弹的带动下,沪深大盘继续高开高走,两市股指分别大涨3.75%和4.07%,形成底部“红三兵”的进攻型日K线组合。深证成指最终攻克万点大关并率先向30日均线发起冲击,同时两市成交继续放大,沪市当日成交达1080亿元,为5月15日以来的新高。

受国际市场油价下跌以及美股反弹的鼓舞,周三盘中,金融、地产以及中国石油、中国石化两大权重股成为市场的主要做多动力,并再度激发了市场压抑已久做多热情。截至收盘,金融、地产板块整体涨幅近6%,其中,中国人寿早间就被巨量买单封到涨停,而低价的地产股更是群起上攻,涨停品种多达18只,京能置业、莱茵置业连续涨停,保利地产、金地集团、上实发展、华发股份等地产龙头也强劲涨停,万科A、招商地产涨幅也超过8%。

金融、地产板块的强劲上攻不仅反映出主流资金的“空翻多”,更是判断反弹行情大小的重要依据。业内人士认为,紧缩政策出台压力减缓和宏观调控政策微调的预期是上述板块走强的重要契机。实际上,金融板块经过持续的调整之后,估值水平已经大幅下降,静态估值水平下降到15倍左右,当前的估值水平已经具备相当的吸引力,价值回归是必然趋势。至于地产板块,前期的持续下跌使得板块估值风险得到充分释放,股价进入了历史低位水平,已经充分反映了因房价下跌带来的盈利下降的悲观预期,长期投资价值开始显现。

正如股谚所说,连涨三天,散户不请自来”,昨天沪市已达到千亿元成交水平,同时两市个股普涨,下跌个股不足百只,都表明市场信心正在恢复之中。

截至收盘,上证综指报2920.55点,上涨105.60点,涨幅3.75%,成交1080亿元;深成指收报10355.37点,上涨405.10点,涨幅4.07%,成交524亿元。沪深300指数收报3015.13点,上涨113.29点,涨幅3.90%。

针对后市,一些机构认为,在稳定预期的背景下多路资金形成共识,赚钱效应的出现将使大盘持续反弹的时间跨度拉长,操作性也大大增强。从角度看,短期股指将面临3000点的阻力,股指不排除出现适度休整,但也有利于积蓄能量再上3000点,趋势上有望保持震荡盘升。



## 资金回流 银行地产带头涨

◎本报记者 马婧妤

熬过了前期的低迷走势,银行、地产两大权重板块终于拔地而起,成为领军大盘反弹的头羊。昨日房地产、银行板块量价齐升,前期出逃资金竞相回流,板块指数双双涨破5.5%。分析人士认为,多重因素作用下投资者对紧缩政策或产生松动的预期,是推动蓝筹板块重回领涨地位的重要因素。

### 资金强劲回流地产银行

周三,银行板块19只在交易个股全线飘红,近七成五个股收盘涨幅突破4%,其中中国人寿被大买单封上涨停。而地产板块百余只个股中仅6只小幅报绿,泛海建设、金地集团、保利地产、上实发展等占比约两成个股攻上涨停,近半数个股涨破5%。

除股价飙升外,前期从地产、银行板块出逃的资金也纷纷回流,两大板块交投分别放量33%和63%。广州万隆统计数据显示,银

行板块昨日有约14.8亿资金净流入,其中发布了中期预增公告的个股资金净流入尤为明显;地产板块昨日资金净流入多达24.7亿元,位居两市之首,而上周至昨日板块累计资金净流入已达55亿元。

由于主流资金对银行股的看法产生分歧,行业内增长居前的招商银行前期一度遭遇跌停。而此前国泰君安对机构进行的问卷调查则显示,下半年看好地产股的机构为零,看好金融股的机构也大幅下降。

### 政策预期导致强势反弹

机构的观点有时往往会带有反向指标的意味。”国泰君安高级分析师伍永刚对记者表示,近期上市银行纷纷预增,且预增幅度好于市场预期,对投资信心形成了提振,而有消息称6月CPI连续第二个月回落至7.1%从而降低加息预期,以及国际油价大跌令投资者对通胀压力和宏观紧缩的忧虑降温也成为了银行股的综合利多因素。

相对银行股,地产股的反弹其实已有相当的持续性。本月2日以来,地产板块指数连放6根阳线,截至昨日收盘已经站稳所有短期均线之上。

在宏观层面没有明朗预期的情况下,地产股这轮走强仍只能定义为反弹。”联合证券地产行业分析师鱼晋华认为,地产股近期走好是投资者在估值吸引力支持下对政策尤其是信贷政策博弈的结果。

她对记者表示,近期市场对于下半年信贷政策将有放松的预期开始升温,不少投资者可能存在“博政策”的心态,不过在目前的价位地产股确实具备估值支撑,例如龙头股万科A目前的动态市盈率仅不足12倍”,但她同时也坦率地表示,地产行业目前仍处在一个比较困难的时期,销售情况没有明显好转,资金困局也没有解脱。

此外鱼晋华还表示,随着行业增速的下降,地产行业将会出现一轮结构性调整,行业内不同公司增速的差别会有所加大,那些没有品牌、销售策略不佳、资金无法有效回笼的公司业绩增速可能会明显滑坡。

### 是不是一日行情?

在基本面未见根本性改观的情况下,地产、银行股的爆发是否会

是一日行情?国泰君安伍永刚认为,超跌企稳后,银行股近期可望迎来一波像样的反弹,引领大盘有效上行,但短期内仍有调整风险。根据国泰君安的研究数据,银行业动态市盈率在12倍左右,PB也在2.5到2.6倍,而今年中报业绩增速可能超过65%,谨慎看明后两年也可望保持20%到25%的整体增速,因此银行股处在适合长线布局的投资区间。”

而联合证券鱼晋华则认为,地产股的走势仍将视信贷政策的脸色行事。信贷政策持续偏紧的情况下,预计国房景气指数会持续下滑,但若下半年信贷政策有所松动,这一下滑趋势将会得到扭转。”她说。

昨日鱼晋华还表示,随着行业增速的下降,地产行业将会出现一轮结构性调整,行业内不同公司增速的差别会有所加大,那些没有品牌、销售策略不佳、资金无法有效回笼的公司业绩增速可能会明显滑坡。

## 外媒再度栽赃中国 “隐性库存”引爆期铜

◎本报记者 钱晓涵

### 国际库存走低引猜想

美国次贷危机爆发后,业内人士对于全球铜需求的判断转为悲观,相当一部分分析师认为,美国经济放缓将导致铜需求出现下降,从而使得偏高的铜价陷入跌势。

不过,最近数月来,伦敦金属交易所的官方铜库存一直在稳步下降,与分析师们的预期背道而驰。铜究竟去了哪里?《华尔街日报》日前报道称,市场人士确信,铜流向中国。国际金属贸易公司驻中国的代表表示,他们见到有大量铜被运送到港。

智利国家铜业公司(Codelco)驻中国消息人士透露,他们甚至派当地人员到港口估算到港的铜规模。”对此,国内相关人士表示,中国港口确实存在一定数量的“隐性铜”,但高达20万吨的数量实属耸人听闻。最新数据显示,伦敦金属交易所7月9日的铜库存仅为12.43万吨。

中国有超过300个主要的港口枢纽,其中200个为海港,128个向境外船只开放。对任何港口来说,观

察人士都很难确切知道到港和卸货船只所装运的具体货物。”按照《华尔街日报》的描述,这些港口可能秘密藏有大量铜,虽然没有人能完全摸清这些库存的具体规模,但预期至少为20万吨,这样的规模足以支撑全球四天的消费量。而秘密存储的铜有助于解释铜价走强的原因。”

### 隐性库存不是秘密

事实果真如此吗?多位市场人士对本报记者表示,中国存在一定数量的“隐性库存”并不是什么秘密,但“至少20万吨”的说法过于耸人听闻。很多国家都有隐性库存,新加坡、韩国都有,中国也不例外。”一贸易商告诉记者,据业内的普遍判断,中国隐性库存规模大约在四、五万吨左右,并没有十分“出格”。所谓“隐性库存”,是相对于期货

交易所的“显性库存”而言。目前全球比较有影响力的期铜交易所,伦敦金属交易所、纽约商品交易所和上海期货交易所等均会定期公布指定仓库库存。除交易所定期公布的显性库存外,还存在相当数量的“隐性库存”,是指全球范围内生产商、贸易商和消费者手中持有的库存。由于这些库存不会定期对外公布,因此难以统计,故一般以交易所的库存进行衡量。

在宁波港、上海港的仓库里,存有一定数量的隐性库存。”贸易商记者表示,这些货物不报入海关,因此不会显示在中国海关的统计数据中。

### 部分库存转成热钱流入

业内人士向记者介绍了隐性库存的三大用途。第一是用来“转口”,是指国内进口企业和海外供应商签订进口长单,把已进口至国内保税仓库的铜,

重新转手至海外的一种贸易形式。当国际铜价远远高于国内铜价的时候,贸易商进口会发生亏损,还不如转口拿到国外去卖掉。第二是被国际对冲基金用来当作操纵铜价的借口,每当对冲基金试图发动行情的时候,中国隐性库存的“幌动”运用可从一定程度上掩盖或扭曲真实的供求形势。

第三则是热钱流入中国的一种方式。一些海外资金试图进入中国博取汇率和利率双升值的收益,把自己的所有权划转至国内贸易商名下,并假借国内贸易商的名义进行虚假出口。通过这种自卖自买的方式,外资将美元流入境内并进行结算成人民币,则长期滞留港口内;等到热钱结束套利时,再通过进口这部分铜的方式反向操作一次,最终带着美元和铜从中国撤离。”业内人士表示,这种方式具有较强的隐蔽性,也是有关部门近期严厉打击的对象。

## 即将开放申赎 瑞福进取独跌5.64%

◎见习记者 谢卫国

瑞福进取昨日大跌5.64%,收盘报0.753元,成为当天开盘交易的33只封闭式基金中的唯一下跌品种。市场人士分析认为,这主要受该品种今日起暂停交易,及投资者担心即将到来的瑞福优先开放申赎可能会给瑞福进取二级市场价格带来不利的影响。

昨日,瑞福进取停牌1小时,微幅高开在0.80元,后迅速到达当日最高点0.828元,稍作调整便急速跌去0.107元,至当日最低点0.721元,此后多空围绕0.743元展开争夺。尾盘买气恢复,最终收报0.753元,较前一交易日下跌0.045元,跌幅为5.64%。

纵观昨日基金市场,受大盘再度强劲反弹影响,两市基金指数双双收复3700点关口,当天开盘交易的封闭式基金中,除瑞福进取外,其余32只均以红盘报收。

市场人士指出,瑞福进取的下跌与当日瑞福进取停牌公告有关。国投瑞银基金管理公司在停牌公告中称,瑞福分级基金的优先级份额——“瑞福优先”本年度开放申购赎回的结果,可能会影响普通级份额——“瑞福进取”的收益与风险预期。公告引发投资者诸多猜想,由于瑞福分级基金收益分配规则相对复杂,同时瑞福优先申赎情况存在变数,因此许多投资者选择退场观望。

截至昨日,瑞福进取的份额参考净值为0.492元,溢价幅度53%。而在前两个交易日,其溢价幅度分别为67.7%和68%。

上海证券交易所股价指数									
项目	前收盘	开盘	最高	最低	收盘	较上交易日涨跌	涨跌幅	平均市盈率	市盈率
上证180	6,472.18	6,534.62	6,724.74	6,534.62	6,723.66	251.48	3.88	20.75	
上证50	2,193.21	2,219.43	2,219.43	2,209.68	96.47	4.39	19.76		
上证指数	2,814.95	2,838.86	2,920.55	2,838.86	2,920.55	105.60	3.75	22.01	
A股指数	2,952.45	2,977.67	3,063.57	2,977.67	3,063.57	111.12	3.76	22.02	
B股指数	218.22	218.07	221.25	218.07	221.00	2.78	1.27	19.34	
红利指数	2,410.17	2,437.83	2,501.82	2,434.79	2,501.37	91.20	3.78	—	
新综指	2,390.43	2,410.89	2,480.73	2,410.89	2,480.73	90.30	3.77	—	

上海证券交易所股票成交									
项目	成交股数(万股)	成交金额(亿元)	发行总额(亿元)	上市总股本(亿元)	市价总值(亿元)	流通市值(亿元)	上市家数	上涨家数	下跌家数</th